



Warszawa, dnia 16.02.2023 r.

Numer postępowania: IMOL/ZP/03/2023

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Postępowanie prowadzone w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „**Sprzedaż i dostarczenie termocyklerów**”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień Specyfikacji Warunków Zamówienia.

### Wniosek nr 1:

Czy Zamawiający zgodzi się na czas naprawy wynoszący do 14 dni roboczych a w przypadku potrzeby sprowadzenia części z zagranicy do 21 dni roboczych z zastrzeżeniem, iż Wykonawca gwarantuje wstawienie urządzenia zastępczego na czas naprawy w przypadku, gdy naprawa będzie dłuższa niż 14 dni roboczych?

### Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę na wnioskowaną zmianę i zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (Załącznika nr 7 do Specyfikacji Warunków Zamówienia – Projektowanych Postanowień Umowy) w tym zakresie.

### Wniosek nr 2:

Zamawiający w par. 5, pt.5 wzoru umowy zamieścił zapis „W okresie gwarancji Wykonawca na podstawie pozytywnie rozpatrzonej reklamacji zgłoszonej pisemnie zobowiązany jest do bezpłatnej wymiany Urządzenia na nowe, wolne od wad, na swój koszt w terminie nie dłuższym niż 10 dni kalendarzowych, a w przypadku produktów wytwarzanych na zamówienie 21 dni kalendarzowych, od dnia zgłoszenia wady przez Zamawiającego.” oraz w par. 6 pt 8 „W przypadku niewywiązania się przez Wykonawcę z obowiązków wynikających z gwarancji, w tym w szczególności wymiany Urządzenia na wolne od wad w terminie określonym w ust. 5, Zamawiający ma prawo do zakupu Urządzenia we własnym zakresie, a Wykonawca zobowiązany będzie do pokrycia pełnych kosztów zakupu u innego sprzedawcy w terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania do zapłaty wraz z dowodem zapłaty.”. Czy Zamawiający zgodzi się na odstąpienie od tych dwóch wymogów i usunie ten punkt ze wzoru umowy? Tego typu urządzenia nie są produkowane na zamówienie, jednocześnie Zamawiający nie bierze pod uwagę kwestii naprawy urządzenia, którego dotyczy wada a wymaga wymiany przez cały okres gwarancji i w bardzo krótkim czasie.

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający wyraża zgodę na wnioskowaną zmianę i zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia (Załącznika nr 7 do Specyfikacji Warunków Zamówienia – Projektowanych Postanowień Umowy) w tym zakresie.

Z-ca Dyrektora Ds. Administracji  
Międzynarodowego Instytutu Mechanizmów  
i Maszyn Molekularnych PAN  
**Radosław Jodzis**